



В Ракитном прошло закрытие Года защитника Отечества
• стр. 3



22 декабря профессиональный праздник отмечают энергетики
• стр. 6-7



Спектакли, конкурсы, фестивали, встречи - мероприятия на любой вкус
• стр. 4, 12

№ 51 (12765)
18 декабря 2025 г.

НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

12+

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Помнить – наш священный долг

В День Героев Отечества в селе Венгеровка открыли сквер Памяти земляков, погибших в зоне специальной военной операции, и всех уроженцев территории, павших в войнах и военных конфликтах.

В торжественном мероприятии приняли участие глава Ракитянского муниципального округа Виктория Мовчан, её заместители, глава администрации Венгеровского сельского поселения Елена Кудрявцева, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы протоиерей Игорь Поскрёбышев, ветеран боевых действий в Афганистане Анатолий Скляренко, родные и близкие солдат, погибших в зоне СВО, жители села.

Сквер Памяти появился благодаря инициативе местных жителей. Их проект победил в конкурсе губернаторской программы «Решаем вместе». Венгеровцы приняли самое активное участие в устройстве сквера.

Право открыть стелу было предоставлено Виктории Мовчан и отцу погибшего воина Александру Зуеву. Перед собравшимися предстал монумент с гранитным основанием и надписью «Помним, гордимся!». Над ним возвышается чёрная плита, символизирующая военные годы, боль и горе. Венчают стелу флаг России и журавли, улетающие вдаль, как память о павших героях.

«Сегодня мы открываем памятник в знак благодарности, признания и гордости за наших земляков, отдавших свои жизни за свободу и интересы страны. Мы все понесли большую утрату, ведь ушли такие молодые люди, у которых всё было ещё впереди. Я искренне благодарю инициаторов проекта, всех тех, кто трудился над возведением стелы, обустройством сквера Памяти. Вы сделали важное дело. Низкий поклон семьям погибших воинов. Мы все надеемся, что мир не за горами, и мы своими жизнями и поступками сможем доказать, что всё было не зря», – сказала Виктория Александровна.

На прошедшем открытии выступили протоиерей Игорь Поскрёбышев и Анатолий Скляренко. Они отметили важность происходящего для истории страны и воспитания подрастающего поколения.

Собравшиеся в новом сквере ракитянцы минутой молчания почтили память павших земляков и возложили цветы к монументу. Среди участников траурного события были и родственники погибших воинов. В эту минуту никто не сдерживал слёз, слишком глубокие раны оставляет война в сердцах людей.



Право открыть памятную стелу было предоставлено Виктории Мовчан и Александру Зуеву



Анатолий Скляренко отметил важность сохранения памяти о погибших земляках

Новый сквер стал символом глубокого уважения и нерушимой связи поколений, напоминанием о том, что подвиг героев никогда не будет забыт. Мы всегда будем помнить Евгения Зуева, Ивана Пацекина, Сергея Новикова, Александра

Поскочинова, Петра Полякова и Андрея Назина. Вечная память героям!

Лариса Гаман
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

zhizn31.ru
 ok.ru/zhizn31
 t.me/nasha_zhizn31
 vk.com/nashazhizn31

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов безопасности!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В 2025 году, который ознаменован 80-летием Великой Победы и проходит в нашей стране как Год защитника Отечества, День работника органов безопасности обретает особый смысл. Эта дата напоминает всем нам о подвигах сотрудников отечественных спецслужб во имя свободы, независимости и благополучия Родины.

В этот знаменательный день мы, белгородцы, как и все россияне, отдаем дань уважения работникам органов безопасности разных поколений. Чествуем советских разведчиков, которые в годы Великой Отечественной войны добывали важнейшие оперативные данные о планах фашистского командования, проводили блестящие операции по дезинформации врага, массово обезвреживали немецких шпионов, агентов, диверсантов и их пособников. Чтим заслуги сотрудников, которые в послевоенный период боролись с националистическими бандформированиями, разыскивали и предавали суду нацистских убийц и карателей. Вспоминаем участников создания ядерного щита Отечества, тех, кто обеспечивал секретность отечественного проекта и поставлял Родине ценную информацию о зарубежных разработках.

И конечно, в день профессионального праздника выражаем глубокую благодарность тем, кто в наше время несет нелегкую, опасную и секретную службу России. Без малого четыре года вы работаете в условиях специальной военной операции. Противостояте мощным, разветвленным и отлично оснащенным западным структурам, которые применяют широкий арсенал методов и технологий борьбы с нашей страной, ведут гибридную войну против России, используют в своих целях террористов, экстремистов и диверсантов. Оружием против жестокого и коварного врага выступают ваши исключительные деловые качества, блестящие умения оперативно обнаруживать замыслы противника и пресекать его преступные намерения. Благодаря вашей невидимой работе сохраняется стабильность в прифронтовой Белгородской области, обеспечивается безопасность и суверенитет России.

Крепкого вам здоровья, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия в семьях, неизменных успехов в службе Отечеству!

В. Гладков,
губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 18 декабря
+3 °C, 0 °C, 3. 2 $^{\circ}\text{C}$, 749 мм рт. ст.

Пятница, 19 декабря
-1 °C, -2 °C, 1 $^{\circ}\text{C}$, 751 мм рт. ст.

Суббота, 20 декабря
-1 °C, -2 °C, 1 $^{\circ}\text{C}$, 6 $^{\circ}\text{C}$, 750 мм рт. ст.

Воскресенье, 21 декабря
0 °C, -1 °C, 3. 2 $^{\circ}\text{C}$, 749 мм рт. ст.

Понедельник, 22 декабря
0 °C, -1 °C, 1 $^{\circ}\text{C}$, 747 мм рт. ст.

Вторник, 23 декабря
-1 °C, -2 °C, 3. 2 $^{\circ}\text{C}$, 747 мм рт. ст.

Среда, 24 декабря
0 °C, -3 °C, 1 $^{\circ}\text{C}$, 747 мм рт. ст.